

社会治安大局持续稳定

滨州春节假期刑事警情同比下降七成

滨州2月7日讯 春节期间,滨州市公安机关超前谋划,多线作战,深入开展各项春节安保工作,广大公安民警辅警全警执勤、全力以赴,确保了全市社会治安大局持续稳定。节日期间,全市共接报有效警情3855起,刑事警情同比下降70%。

滨州市委、市政府对春节安保维稳高度重视,1月31日,滨州市委书记宋永祥走访慰问节日期间坚守岗位的一线干部职工,向他们致以新春问候和良好祝愿。在市公安局警务实战指挥中心,宋永祥调度了各县市区、有关警种、执勤点、检查站值班情况,对大家节日期间坚守岗位工作岗位表示慰问。

正月初一,市公安局党委书记、局长、督察长郝建调度督导春节期间安保工作,看望慰问坚守岗位民警辅警,对大家在岗在

位在状态的精神面貌以及辛勤付出给予充分肯定。市公安局值班领导每天在市局安保指挥部值守,接受省厅视频调度,督促节日安保措施落实。

节日期间,滨州公安强化社会面治安防控,实行公安武警联勤武装巡逻一线勤务、社会面一级巡防勤和环京检查站一级查控勤,每日投入警车500辆次、巡防警力1732人次,同时开展公安武警联合执勤,加强对重点部位、商业繁华区、公园景区、公共交通站场的定点守卫、动态巡逻和安全督导工作。严格落实“1、3、5分钟”快反机制,确保一旦发生重大警情,能够快速反应、有效处置。

节日期间,滨州两处公安检查站启动一级勤务,出动警力1480人次、警车152辆次,抓获逃犯2人,收缴烟花爆竹2万余

头,查获管制刀具12把。

群众安心过大年,疫情防控不放松。节日期间,滨州公安推动落实省指挥部联防联控措施,市联防联控与社会稳定组深入县市区加强社会面防控工作的督导落实。坚持科学精准防控,确保排除风险。春节期间滨州市疫情防控形势平稳,未发现阳性病例。

为确保群众安心过节,全市公安机节前组织开展社会治安起底式大清查大整治,排查整治宾馆1021家、加油站253处、足疗洗浴场所82处、寄递物流网点192家,发现隐患170余处,抓获违法犯罪人员17人。深入推动二手车非法交易及移动污染源集中整治百日会战,严查黄标车、报废车、排放黑烟车等重点车辆。开展交通违法大整治,启动交警执法站13个,出动警车

630辆次、警力1.7万人次开展网格化巡防。道路交通安全形势持续稳定,未发生较大以上交通事故和道路长距离长时间拥堵问题。

强化烟花爆竹禁燃禁放查处工作,分片包干,囤警路面,快速反应,不间断开展巡逻查控。全市公安机关投入警力7450余人次、车辆1500辆次,动员社会力量2.2万人次。严厉打击非法运输、买卖烟花爆竹行为,共查处涉烟花爆竹行政案件65起,行政拘留30人,行政处罚款20人,收缴烟花1886箱、爆竹67.3万头。

节日期间,全市公安机关严格落实24小时值班备勤和领导带班制度,做好应急处置准备工作,保障辖区群众安心过节。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张锦程 耿婷婷

滨州交通运输局
假期运送旅客
超43万人次

滨州2月7日讯 今天,记者从滨州市交通运输局获悉,虎年春节期间,该局坚决把好疫情防控关、安全生产关、运输保障关、执法规范关,为人民群众提供温暖、安全的出行保障。

据初步统计,除夕至正月初六,滨州市道路运输共运送旅客43.66万人次,其中,班线客运投入运力1023辆,发送班次9234车次,发送旅客10.9万人次;主城区公交投入2714车次,运行21212班次,客运量19.3万人次;主城区出租投入4163车次,客运量13.46万人次。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳

完成春节保供电任务

国网滨州供电公司连续9年除夕夜“零停电”

滨州2月7日讯 截至2月6日,国网滨州供电公司市县一体近2000名工作人员经过不懈努力,圆满完成2022年春节保供电任务,连续9年实现除夕夜“设备零故障、客户零停电、服务零投诉”的“三零”目标。

为保障全市人民度过一个“暖洋洋”“亮堂堂”的新春佳节,除夕夜,该公司主要负责人坐镇值班,密切关注全市用电情况,随时监测配网线路和台区负荷等运行情况,确保全市电力安全稳定供应,一直到除夕夜24时负荷低位运行。市县供电公司16座变电站恢复有人值守,近2000名工作人员坚守保电一线,加强设备、线路的巡视管理,确保设备、台区、服务不出问题。

春节前夕,国网滨州供电公司各专业人员协同配合,抓住节前宝贵时间共轮换过载配变105台,调整配变分接头32次、三相不平衡101次,累计消除低电压

356户;组织市县公司开展保电应急演练20余次,参演人员500人次,抢修车辆160余辆。小年夜负荷高峰时段,高质量完成1077条10千伏线路、1395个台区负荷普测。全市开展近区线路、重要客户线路、涉铁线路及“三跨”区段特巡1950条次,无人机飞巡线路杆塔450基,抓拍图片超过100万张,发现并消除异物、火险等各类隐患86处;开展变电站周期巡视380站次、专业特巡200站次、远程智能巡视700站次,发现并整改缺陷隐患162项;对1071条配电线路、1.6万台台区开展三轮隐患排查,治理隐患340处。

春节期间,国网滨州供电公司严格落实值班计划和值班纪律,每天检测、监控配套电网设备状态和负荷情况,按照一线路一预案的原则,优化抢修力量配置,完善应急抢修预案,在全市各抢修服务站点,严格落实“五



供电员工对配网供电设备进行红外测温。

个一快速抢修”服务要求,确保突发事件下快速响应。严格落实“首问负责制”和窗口服务规范要求,加强营业厅优质服务巡查,组织客户经理深入居民区提供安全用电宣传,提供技术咨

询、供电服务抢修、安全用电指导等服务,确保第一时间满足客户需求。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 代福永

滨医附院团委发动团员青年投入疫情防控一线

导医导诊志愿服务缓解门诊就诊压力

滨州2月7日讯 近期,针对新冠疫情防控严峻形势,滨医附院(第一临床医学院)团委积极响应党委号召,发动团员青年积极投入疫情防控一线。

春节期间,团员青年牺牲休息时间,活跃在门诊入口、导医台、门诊诊区、自助服务机等医院各个角落,开展引导患者就诊、体温检测、二维码及行程码核验、协助核酸检测信息登记等志愿服务,极大程度上缓解了门诊就诊压力。几天时间,共有40余名共青团干部和团员青年参加志愿服务,坚守在医院就诊防控第一线。

党旗所指,就是团旗所向。

医院团委发出春节志愿者倡议书后,第一团总支第二团支部书记王涛第一时间报名,在客流量大的门诊一部入口闸机处担任志愿者。王涛认真检查每一名进入门诊一部病人的健康码,同时指导不熟悉健康码的病人出示健康码。王涛号召更多的年轻职工投入到疫情防控工作,他说:“作为医院的年轻人,我们满怀强烈的爱院护院的责任感和使命感,坚信在院党委的领导下一定能够打赢疫情防控阻击战,时刻准备着为医院疫情防控工作贡献自己的力量。”

第二团总支第四团支部书记、口腔修复科副主任李友瑞在

参加完疫情防控工作后说:“作为共产党员和多年的老团干,在医院需要的时候必须站出来,用热情服务引导患者有序舒心就医,帮助患者及时获取检测报告,擦亮滨医附院青年志愿服务品牌,为党旗团旗争光添彩。”重症医学科的栾甜说:“当疫情防控工作遇上春节假期,门诊工作尤为艰难,作为一名团干部,为患者提供暖心服务、提高患者就诊效率,是自己的责任。”滨医附院门诊部主任邓国志介绍,从大年初四开始,医院门诊患者逐日增多,到初七会迎来门诊高峰。今年疫情形势严峻,医院把疫情防控的关口前移,增加了很多额外

的工作。年轻人主动担当,哪里有需要哪里就有他们的身影,他们热情接待每一位患者,认真解答患者的问题,协助门诊人员做好疫情防控工作,让患者感受到了高效、便捷、温暖的服务。

疫情当前,青年当先,在疫情防控工作中凝聚形成一条“暖心链”,打通服务群众就医的“最后一米”,提升了群众就医体验,用实际行动诠释着奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,为滨医附院疫情防控和舒心就医工作贡献着自己的力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 张士超

滨城区综合行政执法大队
市西中队强化辖区安全秩序
禁售禁燃烟花爆竹
让“年味”更“清新”

滨州2月7日讯 春节期间,滨城区综合行政执法大队市西中队扎实推进辖区全域全时段禁售、禁燃、禁放烟花爆竹工作。

执法人员要求辖区重点路段沿街商铺LED电子屏滚动播放禁售禁燃禁放标语,进行广泛宣传;发放张贴《关于全域全时段禁售禁燃禁放烟花爆竹的通告》《关于“停放烟花爆竹文明安全过年”的倡议书》,利用广播和条幅向群众宣传燃放烟花爆竹的危害及“禁燃禁放”规定,引导群众自觉遵守“禁燃禁放”规定;对不听劝阻,违法燃放、销售烟花爆竹的个人和商户,移交派出所处理。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

滨州高新区全方位巡查河流
杜绝偷排偷放污水
保障水环境安全

滨州2月7日讯 近日,滨州高新区生态环境分局对胜利河、蒲河、黄河截渗河等河流进行全方位巡查,对入河排放口进行逐一查看,并现场对污水处理厂、上游涉水企业等进行仔细检查,确保无偷排偷放污水行为,保障高新区水环境安全。

执法人员先后对污水处理厂的治污设施运行、在线监控分析、中控系统运行、外排废水指标等情况进行重点排查,确保污水处理厂稳定运行、水质达标排放,一旦发现违法违规予以严肃查处。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 张雪峰